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Készítményeink környezet-kímélők, hígítva lebonthatók. Készítményeinket a GMP-irányvonalaknak megfelelően gyártjuk. Laboratóriumunk 
állandóan ellenőrzi készítményeinket. A készítményekhez kapcsolódó ajánlások intenzív tudományos vizsgálatokon alapulnak, az ajánlásokat 
legjobb tudásunk szerint állítjuk össze. Felelősségünk kizárólag az általános értékesítési és szállítási feltételekben foglaltakra vonatkoznak. 

 

 

DESCOLIND 
 

Csíraszám redukáló tisztító- és ápoló oldat a b őr számára  
 

 
 

A készítmény típusa 
 
Új, felhasználásra kész tisztítószer a bőrön helyi felhasználásra. 
A DESCOLIND antimikrobiálisan hat, stabilizálja a fiziológiai 
bőrflórát és csökkenti a kellemetlen testszagokat. 
Különösen alkalmas azon testszagok hatásos leküzdésére, 
amelyek bakteriális vagy enzimes lebontási folyamatokra 
vezethetők vissza, pl. erős lábszag, hónaljizzadás. Ezért kínál 
megoldást a DESCOLIND erősen szagos, gyulladt, vagy 
erősen gyulladt bőr- és nyálkahártyakelések és sebek 
gyógyítására csakúgy mint a higiénikus tisztításra dekubitus 
esetében. 
 

Alkalmazási területek 
 
 
Megelőző dezodorálás és a kellemetlen testszagok hatásos 
leküzdése. 
Az érintett testrész megmosása után a szappant vagy tusfürdőt 
vízzel alaposan leöblíteni és a DESCOLIND-et faggyú- és 
izzadtságmirigyben szegény bőr esetében naponta egyszer, 
faggyú- és izzadtságmirigyben gazdag bőr esetében naponta 1 
– 3-szor a szag gyengüléséig felvinni a bőrre. 
Bőr- és nyálkahártyakelések esetében a problémás bőrfelületen 
a szappan ill. tusfürdőt alaposan le kell öblíteni és a 
DESCOLIND-et a bőrre borogatás formájában naponta 
többször, a szag enyhüléséig felvinni. Fertőzött vagy erősen 
fertőzött sebek kiegészítő dezodorálásaként a DESCOLIND-et 
naponta többször, az szervi terhelésektől (vér, fehérje) függően, 
öblítés, ecsetelés vagy borogatás formájában feljuttatni a bőrre. 
Az alsónemű, éjjeli ruházat, a harisnya és a cipő deodorálása is 
lehetséges, amennyiben az oldatot azokba bejuttatjuk, vagy 
belefecskendezzük. 
A DESCOLIND nagy gondossággal készült. A flakont használat 
után azonnal zárjuk le. A megkezdet flakon tartalmát 4 héten 
belül használjuk fel. 
 
 

Összetétel az INCI szerint 
 
viz, polyaminopropyl-biguanide, peg-75-lanolin, sodium 
chloride, penoxiethanolum, potassium chloride, calcium chloride 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Összetétel 
 
100 g felhasználásra alkalmas oldatban 
 
Polyhexanid  300mg 
Macrogolum 4000  15 mg izotonikus oldatban. 
 
Kémiai adatok 
pH-érték:   6,0 + / -1,0 
Sűrűség:   1,006 + / -0,003 g/ccm 
 
Szállítási formák 
Egységmennyiség   Értékesítendő egység        Cikkszám   
 
250 ml-PE-palack   30 x 250 ml          00.610.002 
500-ml-PE-palack   12 x 500 ml          00.610.005 
1-liter-PE-palack   12 x 1 liter          00.610.010 
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Különleges megjegyzések 
 
Az oldat használatra alkalmas, ne hígítsák. 
 
Vigyázat : ne használjuk együtt olyan kozmetikumokkal vagy 
gyógyszerekkel, amelyeknél inkompatibilitás áll fenn, kationos 
vegyületekkel vagy biguanidokkal. 
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